
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
 
Datum   3 april 2018  
Tijd  10.30 – 12.00 uur 
Aanwezig Alex Schiphorst, Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder, Adri Bosma en Astrid 

Roukema 
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 
Notulist Astrid Roukema 
 
Elly opent de vergadering: 
 
Allereerst wordt Adri Bosma als 5e bestuurslid aan ons voorgesteld. Adri legt uit waarom dit werk 
haar zo leuk lijkt en dat zij al heel veel vrijwilligerswerk heeft gedaan. 
 
Ingekomen post, 2 facturen van Stichting Veteraan Autobussen, reclame, mail Kristal en mail 
Zuiddoetsamen. 
 
De actielijst is bijgewerkt. 
 
Sprengenhof 11/4. Tot nu toe hebben zij 24 deelnemers en wij hebben er 3. Elly zal bekend maken op 
onze website dat er zich nog mensen kunnen aanmelden. Ria zal contact opnemen met de familie 
Uiterweerd en Astrid met de familie Schaufeli.  
 
Berkenhove 18/4. Deze rit gaat samen met het Matrozenkoor met aansluitend een optreden en 
uitreiking van de cheque in het Buurthuis. TV Gelderland zal hierbij aanwezig zijn.  
Astrid zal contact opnemen met het Zorgcentrum en met TV Gelderland. 
 
Loohof 23/5. Elly en Astrid gaan dit zorgcentrum 4 april 2018 bezoeken. 
Met deze rit bezoeken wij het park de Hoge Veluwe. 
 
Het adres onder aan onze brief staat nog op het adres van de voorzitter en niet van de secretaresse. 
Elly zal contact opnemen met John om dit te laten wijzigen. 
 
Astrid had een nieuwe vrijwilliger die eventueel bestuurslid had willen zijn. Wij hebben nu iemand 
dus Astrid zal deze man doorspelen aan de wijkraad. 
 
Mail Kristal besproken. Astrid zal een afspraak maken met Martin Leliveld voor een kennismaking. 
 
Het geld van de ING 2000 euro is binnen. Van de wijkraad nog niet. Elly zal contact opnemen met 
John Langen, penningmeester van de wijkraad. 
 
Het wachtwoord van de ING zal gewijzigd worden, Ria als penningmeester en Elly als gemachtigde 
kunnen dan als enigen de bank nog inzien. 
 
Betere communicatie in het bestuur d.m.v. mails met wijzigingen over geplande activiteiten te 
zenden naar het gehele bestuur. 
 
Wij moeten rekening houden met het gehoor van Ria. Sommige praten erg zacht en zo verliest zij 
hele gedeelten van gesprekken! 
 



Planning vergaderingen, nu Adri er bijkomt kunnen wij niet altijd overdag vergaderen. Wij zullen dit 
zoveel mogelijk blijven doen in Dok Zuid. Maar soms kan het even niet anders dan in de avonduren. 
Het wordt toch de bedoeling om 1x per maand te vergaderen en dan is het probleem ook niet zo 
groot. 
 
Facebook Icoon van de Meerpaal onder berichtjes van de Buurtmensen. Op de een of andere manier 
komt dit onder onze berichtjes. Elly zal hiernaar laten kijken. 
 
Busreis Talma Borgh 13/6. Frans en Ria zijn hier geweest en de mensen waren enthousiast. 
Ria zal twee weken van tevoren contact opnemen voor het aantal deelnemers. 
 
Gesprek Aart de Graaf en Lieke Lagerweij van Stimenz. Voor onze vergadering hebben wij enige 
zaken v.w.b. activiteiten in de zomervakantie met kinderen uit de wijk Zuid met hen doorgenomen. 
Er zijn goede tips en adressen doorgegeven waar wij zeker gebruik van zullen maken. 
 
Elly heeft een gesprek gehad met Annet over een modeshow van de “kledingdokter Schubertplein”. 
Dit gaat gebeuren op woensdag 6 juni van 14.30 tot 16.30 uur. Elly zal contact opnemen voor de 
kostenbegroting met de Kledingdokter. 
 
Kennis maken met het Kletskopje op het Schubertplein en tevens flyer en kaartje van ons afgeven. 
Datum volgt in onderling overleg. 
 
Frans heeft een mooie sponsorlijst gemaakt. Wij moeten deze alle even doornemen en eventuele 
wijzigingen of aanvulling doen. Astrid zal contact opnemen met Gregor van de Brink om met Frans de 
in en outs van sponsorwerving te bespreken. 
 
Wouter van de Bunt heeft ons benaderd over hulp bij de Moederdag lunch d.d. 12/5/2018.  
Wij zullen hier met enkele vrijwilligers aan meehelpen. 
 
Interview Ben Dekkers over de Stichting Veteraan Autobussen. Zij hebben eind dit jaar een jubileum 
en wij zullen t.z.t. bespreken wat wij hieraan zullen doen. 
 
Volgende vergadering 19 april a.s. om 19.30 uur bij Astrid, Dianalaan 34. 
 
  
 
 
 
 


